cucTEMA

KPbILLUHAA CEPVMA TrCcK-80500

OBPABOTKA V1 CBEOPKA

BAPUAHT KPEMNEHUS PUTENEW (NEPNEHAMKYAAPHbBIN)
Mod yanom 90°

1 - Cmolka TMCK-60523

2 - Puzenb TNCK-60533

3 - 3aknadHasa TMNCK-60543

4 - Bmynka TIM-5051

5 - YnnomHumens TMY-6005

6 - Buwm BC 4,2x19 DIN 7981

7 - Buwm BC 4,2x19 DIN 7982

8 - Buwm BC 5.5x19 DIN 7976 A2
9 - Bbonm M8x90.56.019 IOCT 7805-89
10 - Mauka M8.6.019 IOCT 5915-89
11 - WaGda 8.02.019 TOCT 11371-89

Odpadomka puzens

6 BepmukancHoU nnockocmu

21 55,5
14
\
]
|
|
|
1%)

2ons ) ;
\
wn | i
| > i
~ |
|
1 I_\n |r/j 1
ol =X NIRRT |
m 2~ ‘
|
|

A

KATANOr ANNOMUVHMEBBIX KOHCT!

)

il

PACCTAN

A
L,2x6
2 nasa ‘
—
- -
—
=% ! ;
L e o e e e ——— -
—
4.8 @E@;
|
Puzens b, MM
TMNCK-60532 12
TMNCK-60533 30
TMNCK-60534 L7
TMNCK-60535 40
04-01



al

[J KPbILUHAS CEPUA THNCK-80500 e
PACCTAN

OBPABOTKA V1 CBOPKA

Odpadomka 3aknadHou TMCK-60543

Puzens A, MM|[ B, Mmm| B, MM | T, MM
TNCK-60532| 24,5 [ 11,75 | 16,25 | -
TNCK-60533 615 |[29,75| 26,75 | 20
TNCK-60534 39 19,25 | 12,75 | 20
TNCK-60535| 25 12,25 |1 12,75 | -

Odpadomka cmouku

0Cb puz2enqa
0Cb pucend

33,6

Puzens A, MM | B, MM
TNCK-60532 16,5 -
TNCK-60533 27 20
TNCK-60534 40,5 20
TNCK-60535 40,5 -

4-02 =
o o OMUWHVEBBIX KOHCTP YKL



CUICTEMA KPbILLUHAA CEPVA TrNCK-80500 |[E|€"I

)

e

PACCTAN
OBPABOTKA L1 CBEOPKA

BAPUAHT KPEMNEHWA PUTENEN (HAKNOHHBIV)

Mod yanom 25°-90° B BepmukanbHoU nAockocmu

1 - CmoUka TNCK-60523 L
2 - Puzens TNCK-60533

3 - 3aknadHas TNCK-60544

4 - Bmynka TM-5051

5 - YnnomHumens TMNY-6005

6 - Buum BC 4,2x19 DIN 7981

* - Bunm BC 4,2x19 DIN 7982

8 - Bonm M8x90.56.019 rOCT #805-89

9 - lauka M8.6.019 IOCT 5915-89

10 - Wauda 8.02.019 rOCT 1137#1-89

Odpadomka puzens

21
14
! A
; L,2x6
| 2 nasa
| —
\ \ l
‘ \\ \ \ !
| o\ |
\ \ J
‘ \ \ N\ \
m‘ ‘ 2 7,7,\\,, ,7\\7\\; ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, ‘7,7
K | m \ LN ‘
: \
|
I_\H .(ﬂ | ‘
[V
S| in [0 3C 3¢ 7 |
A
|

a

KATANOr ANNOMVHMEBBIX KOHC 04-03



(i

PACCTAN

D KPbILLULHAA CEPVA TrcK-e0500 CUCTEMA

OBPABOTKA V1 CBOPKA

Odpadomka 3aknadHou

Puzenb A, mm| B, MM| B, MM
TNCK-60532| 24,5 |16,25 | -
TNCK-60533|61,5 | 26,7520
TNCK-60534| 39 12,75 | 20
TNCK-60535( 25 12,75 | -

Odpadomka cmolku

[ L R S IR
|
i
|
. !
% s !
o+ O®6’ !
o ? |
o RN ‘
2 . ol Hief
2 2 N
" N 2 G i | \
< ~ ' I
| ! |
E‘ | ‘ | B
i | \ L
: \
e NI
z ! g
[} | [}
N ' [\V}
2 ! =
0 ! 0
5 | 5
|
. - A AL L
i
33,6
Puzens A, MM | B, MM
TNCK-60532 | 16,5 -
TNCK-60533 | 2% 20
TNCK-60534 | 40,5 20

TMNCK-60535 [ 40,5 -

04a-04 IDMUHUMEBbBIX KOHCTP YKL



CUCTEMA KPbILLHAA CEPVA TrCK-80500

OBPABOTKA V1 CBEOPKA

BAPUAHT KPEMAEHWUSA PUTENEN (HAK/NOHHbBIN)

Mod yanom 20°-70° B BepmukanbHoU naockocmu

1 - Cmolka TMNCK-60523
2 - Pueenb TICK-60533
3 - 3aknadHas TMNCK-60546

4 - Bmynka TM-5051

5 - YnnomHumenb TMNY-6005

6 - Bunm BC 4,2x19 DIN 7981

* - Bunm BC 4,2x19 DIN 7982

8 - Bunm BC 5.5x19 DIN 7976 A2

9 - boam M8x90.56.019 rOCT 7805-89
10 - Talka M8.6.019 IOCT 5915-89

Odpadomka puzens

)

il

PACCTAN

A
21 94,5 20 94,5 20
14 .
| >
1 \\ \\ \\
d’f" ! L,2x6 \\ Y
25 ! \\
? 7_,@, | | 2 nasa Y Y
= e
| | \
\ \ | \\ \\ \\
m
B I AW
W N \
- é @ \ Lo
o \
\
V1 IC |
n | Puzenb B, MM B, MM
=3 [C 3T 9] | : :
m g ; TNCK-60532 | 13 -
| TMCK-60533 | 16 30
| TMNCK-60534 | 37,5 20
TA TMNCK-60535 | 40,5 -
04-05

KATANOr AnNoMVHMEBBIX KO



al

[J KPbILUHAS CEPUA THNCK-80500 e
PACCTAN

OBPABOTKA V1 CBOPKA

Odpadomka 3aknadHou

1 !
f{%“%////%ﬂ%/////

|

Puzens B, MM([B, mm (I, mm | [, MM| E, MM
TNCK-60532 112,75 - 245 116,25 -
TNCK-60533 112,75 [ 30 615 |26,75( 20
TNCK-60534137,25 | 20 39 [12,75| 20

TMNCK-60535 [40,25 - 25 12,75 -
e ;
| A-A |
} T
] 1
|
o ~O—0 * |
1 ‘ ] ﬂ‘ |
@ o ! | o | ||
| !
&, ‘
‘ 26 ****6‘3 0 \
; ‘ =t = \
! ! o |
| ‘
] - 1
94 20 | ‘
Odpadomka cmouku
I L - S N
i
i
|
\ )
| P
! 1°
| d
RS
_ o ! !
= | |
‘@ | |
_ 5 1
- R I s
e |
g H-Hol
= i
* ! =
o : i 3
i 8 i 2
in a | 3
o 0 | S
© 8 !
oru JE L N _ RN I N N ) S L L N N ) U 6
= |
x
A 13,2
Puzens A, MM|[ B, MM
TMNCK-60532| 16,5 -
TNCK-60533 | 27 20
TNCK-60534| 13 20
TMNCK-60535| 13 -

4- =
o 06 OMUWHVEBBIX KOHCTP YKL



CUICTEMA KPbILLUHAA CEPVA TrNCK-80500 |[E|€"I

)

e

PACCTAN
OBPABOTKA L1 CBEOPKA

BAPUAHT KPEMNEHUS PUTENEW (MOBEPHYTHIN)

1 - Cmolka TNCK-60523

2 - Puzenb TNCK-60533

3 - 3aknadHasa TMCK-60543
4 - Bmynka TM-5051

5 - YnnomHumenb TMNY-6005
6 - Bunm BC 4,2x19 DIN 7981

7 - Bunm BC 4,2x19 DIN 7982

8 - Bunm BC 5.5x19 DIN 7976 A2

9 - boam M8x90.56.019 TOCT 7805-89
10 - Mauka M8.6.019 MOCT 5915-89

1 - WaGda 8.02.019 MOCT 11371-89

Odpadomka puzens

a°- yzon noBopoma puzens A
b=12,75*cos(a®-29°)+2,85 4.2x6
2 nasa ‘
\ ‘
i e
| 1
s |
I |
\ 1
2 :
o m - S Iy
| ™ ‘
i !
o L |
(o)} ‘ 1
o Ax &ﬁg‘
\
i
N i
| N ) !
o \
|
|
fA * - pA3Mep YmOYHUMb NPU NOCMPOEHUU
KATAMNOr AFNMIOMUWHVEBBIX KOHC 04-07



(i

PACCTAN
OBPABOTKA V1 CBOPKA
Odpadomka 3aknadHou
55
* Jah)
= x G/
—
*
[an]
P
f 3°
75

* - pa3Mep YmoYHUMb NPU NOCMPOEHUU

Odpadomka cmoUkU C 2HYMbIMU ycamu

|
i
i
I
336
\
[
|
|

oCb puzens
0Cb puzens

* - pa3Mep YmoYHUMb NPU NOCMPOEHUU

04-08 IOMUWHUVEBbBIX KOHCTP YKL



CUICTEMA KPbILLUHAA CEPVA TrNCK-80500 |[E|€“I

)

e

PACCTAN
OBPABOTKA 11 CBOPKA
Odpadomka cmolUku 8e3 2udku ycob
I N . N —
\
\
\
\
Ax b* ‘ ¢3'{9
\ pre
n 120
‘ |
G e
3 | ‘
9§ | ‘
\a} I
— ] -t e - ———- e - o) N I O A 1
1
‘ o
I A\
\
g | g
& ! &
2 ! 2
I \ I
3 | S
\
B L - 1 U A I
i
13,2
* - pasMep YmOYHUMb NPU NOCMPOEHUU

0dpadomka adanmepa TM-50359M (monbko dns cmolku de3 aHymbix ycoB)

I I lpumeHsemMas ocHacmka
il 9 [1X.09.215.000.000 CB

— 120

waz 300 MM

100

a9-
KATANOr ArMioOMVHMVEBBIX KO o 0s



(i

PACCTAN
OBPABOTKA 1 CEOPKA
BAPUAHT KPEMNEHUS PUTENEW (HAKNOHHO-MOBEPHYTHIN)
8 b
2
5
1 - Cmouka TMNCK-60523
2 - Puzens TMNCK-60533
3 - 3aknadHas TNCK-60544 (BosMoxHa 3aMeHa Ha TMCK-60546)
L - Bmynka TM-5051
5 - YnnomHumens TMY-6005
6 - Buum BC 4,2x19 DIN 7981
? - Buum BC 4,2x19 DIN 7982
8 - Bonm M8x90.56.019 OCT 7805-89
9 - Natka M8.6.019 TOCT 5915-89
10 - Wauda 8.02.019 MOCT 11371-89
Odpadomka puzens
a°- yzon noBopoma puzens
b°- yz2o0n HaknoHa puzens
c=12,75*cos(a®-29°)+2,85
\
]
|
g !
~1 !
!
27 1
!
. i
n \
@ i
, i
S |
X | =N \
QA ) MDIRERINIED] \
o \
B i
!
ta
* - pa3Mep YmoOYHUMb NPU NOCMPOEHUU
04-10 ATIIOMUVHVEBbBbIX KOHCTPYKLIN




crcTEMA

KPbILLUHAA CEPVMA TrCcK-80500 |Eé!"'

)

nnnnnn Un

PACCTAN

OBPABOTKA V1 CBEOPKA

Odpadomka 3aknadHoU

Bx Ax
9
o DY
Da )
. =7
—t-4- S e S
} AN /T

* - pasMep YmoYHUMb NPU NOCMPOEHUU

* *
- m
L
455
Odpadomka cmouku

=

n

+

o

o

z

o Ax b*

x —_

> o)

(V] =

m = Y [=

s 0y =
s éb @

\D~
m
m

\c:

0Cb pueena

7
7
A
A

777777,

%
%

KATANOr AriioMMHVEBBIX KO

o

0Cb puecena

* - pasMep YmoOYHUMb NPU NOCMPOEHUU

04-11



(i

PACCTAN

D KPbILLHAA CEPVA TrcK-e0500

OBPABOTKA V1 CBOPKA

cUCTEMA TATENIROED

BAPUAHT KPEM/AEHUA PUrENG U CTOMKM HA METANNOKAPKACE (C MOMOULbIO CKOBbI)

1 - Cmolka TMNCK-60520

2 - Puzenb TNCK-60530

3 - YnnomHumenb TMNY-6005

L - Bunm BC 4,2x19 DIN 7982

5 - Buum BC 5,5x19 DIN 7976 A2
6 - Ckoda TMNCK-60201

* - Knwy TNCK-60202

8 - Memannokapkac

Odpadomka puzens

A
2 4,2x6
14 ‘ 2 nasa
i 1
\ ‘
i - \
\ \
o S 2w ;
LN S I M| — — 1 ——— - —~ ———
=Y I s— [MDIRER IS ;" i
(oA} I
A ! !
i |
Y 1

04-12

ATTIOMUWHMEBbBbIX KOHCTPYKLINW



crcTEMA

1 - Cmouka TMNCK-60521
Puzens TMNCK-60531
YnnomHumens TMNY-6005
Bunm BC £4,2x19 DIN 7982
5 - Ysen kpennenus
MX.06.015.000.000-01

2 -
3
L -

KPbILLUHAA CEPVMA TrCcK-80500

BAPUAHT KPEMAEHUA PUTENT U CTOMKM HA METANNOKAPKACE (C MOMOLLbIO MAACTHH)

Odpadomka puzens

33,1 waa max500%
100 70

| |
\ >y \
1 i Q’55 @ |
o i - 2op L

No) na
0 | ‘ 1
Il \
N 7 ", | | |
2wl | = | |
2 N i
Il \

100

Odpadomka cmouku

wae max500*
70

KATANOr AriioMMHVEBBIX KO

Rl

)

e

PACCTAN
OBPABOTKA M CBOPKA
A
L 2x6
2nasa
\D~
ol e e E——— i
m
48
OB 13,2
- S I
|
| %
! d
| \
|
1t
| )
i !
| o
i !
i ! =
el |15
INIRE
i °
1 o
|
1 AU
04-13



(i

PACCTAN

D KPbILLULHAA CEPVA TrcK-e0500 CUCTEMA

OBPABOTKA V1 CBOPKA

CBOPKA PUrENA U CTOWKK

Ty wae 00

1 - Cmouka TMNCK-60523
2 - Puzens TMNCK-60533
3 - 3aknadHas TMNCK-60543
4 - MMpuxum TMNCK-6038

5 - Mpuscum TNCK-6039 18 - Buwm BC 4,2x19 DIN 7981

6 - Kpbiuka TNCK-6040 19 - Buwm BC 4,2x19 DIN 7982

7 - Bmunka TM-5051 20 - Bunm BC 5.5x19 DIN 7976 A2

8 - TepmoBcmabka TNY-010-03 21 - Bunm BC 5.5x38 DIN 7976 A2

9 - Ynnomuumens TNY-001MM 22 - 50/_1m M8x90.56.019 MOCT 7805-89
10 - Ynnomuumens TNY-007MM 23 - |—E1U_KU. M8.6.019 FOCT 5915-89

1 - Ynnomuumens TNY-6001 24 - WaGda 8.02.019 FOCT 11371-89

12 - YnnomHumens TMY-6002 25 - Lmeknonakem

13 - Ynnomuumens TMNY-6005 26 - 3aenywka puzens TMNY-6014

14 - Yzonok TMNY-6003
15 - Yaonok TMNY-6004

16 - lodcmabka nod c/n
TNCK-6004 L=100Mm
17 - Nnaacmura TNY-012 (k-m)

4-14 =
o JF ATIIOMUHMEBbBbIX KOHCTP YKL



CUCTEMA KPbILLHAA CEPVA TrNCK-80500 IE&!“I

)

uuuuuuuuuuuu

PACCTAN
OBPABOTKA L1 CBEOPKA

CBOPKA PUTENA M CTOMKM C UCNONb30BAHMEM YNAOTHUTEASA TNY-60501

Ex

ox wae 00

1 - CmoUka TNCK-60512

2 - Puzenb TNCK-60532

3 - Mpuxum TMNCK-6041

4 - Kpblwka TMNCK-6040

5 - TepmoBcmabka TMNY-010-03

6 - TepmoBcmabka TMNY-60502

* - [ucmaHuuoHHasa BcmabBka TMY-032-07

8 - YnnomHumenb TMY-001MM

9 - YnnomHumens TMNY-007MM

10 - Ynnomuumens TMNY-6001

11 - YnnomHumens TMY-60501

12 - Modcmabka nod c/n
TMNCK-6004 L=100mMM

13 - Naacmuna TNY-012 (k-m)

14 - Bunm BC 4,2x19 DIN 7982

15 - Bunm BC 5.5x38 DIN 7976 A2

16 - Cmeknonakem

17 - 3az2nyuwka puzena TMY-6006

KATANOr ANMioMVHMEBBIX KOHCTP 04-15



(i

PACCTAN

D KPbILLHAA CEPVA TrcK-e0500 CUCTEMA

OBPABOTKA V1 CBOPKA

KPEMANEHWE PUrENA K CTOMKE C MCMONb30BAHWMEM YMAOTHUTEANSA TNY-60501

Odpadomka puzens

21
12,75*cos(a®-29°)+2,85

g

[ ]

I

* - pa3Mep YmoYHUMb NPU NOCMPOEHUU

1 - Cmolka
2 - Puzens
3 - YnnomHumens TMY-60501

Odpadomka pe3uHsl

[TpumeyaHue: pesuHy TMY-60501 B koHcmpykuyusx om BepxHe20 ysna NPUMbIKAHUSA
00 HUXHe20 yY3na NPUMbIKAHUA He npepbiBame!

04-16 ATTIOMUWHMEBbBbIX KOHCTPYKLINW



CUCTEMA KPbILLHAA CEPVA TrCcK-s80500 IE&!“I

)

nnnnnnnnnnnn

PACCTAR
OBPABOTKA MM CBOPKA
BEPTMKA/IbHOE COEAMHEHWE OBYX CTOEK
' {’ v
I

1 2 < 2 3
} CunukoHoBbIU
CunukoHoBeIU 2epMemuK

B . 2epMemuk

CunukoHoBkIl
2epMemuk %
5

_ ) CunukoHoBkIU
CunukoHoBbIU CunukoHoBeIl 2epMemuk
2epMemuk 2epMemuK —
I~
L /\_ ,\_
d ,\_
1 1 - Cmolka TMNCK-60523
2 - Cmouka TMNCK-60520
3 - Cmouka TMNCK-60510
L - 3aknadHasa TMNCK-60541
%g gg 5 - Bcmabka dpeHaxHas TMNY-60500
2 3

| e B

KATANOr ANNOMUVHMVEBBIX KOHCTP Y 04-17



(i

PACCTAN

D KPbILLHAA CEPVA TrcK-e0500 CUCTEMA

OBPABOTKA V1 CBOPKA

i ] % q] @ 1 - Cmodka TNCK-60521

2 - Cmouka TMCK-60511
3 - Bcmabka dpeHaxHas TMNY-60500
2 1
3 SR UNY |
2

- ™ %
Odpadomka cmouku Odpadomka cmouku
TNCK-60521 TNCK-60511
3,5 3,5
18 f 3 18 1 L
3 A
—
— —
[ E—— —
=

04-18 ATTIOMUWHMEBbBbIX KOHCTPYKLINW



CUCTEMA KPbILLHAA CEPVA TrNCK-80500 IE&!“I

)

uuuuuuuuuuuu

PACCTAN
OBPABOTKA L1 CBEOPKA

COEAMHERWE [BYX CTOEK MO YrnoMm

VY

s

1 - Cmouka TMNCK-60523
2 - 3aknadHas TMNCK-60545 12
3 - Mpuxum TMNCK-6038

4 - Kpblwka TMNCK-6040

5 - TepmoBcmabka TMNY-010-03

6 - Ynnomuumens TMY-001MM

* - Ynnomuumens TMY-6002

8 - 3aenywka TMY-6006

9 - [lpenaxHas Bcmabka TMY-60500

10 - Haeenb TMNY-015

11 - Bunm BC 4x18 DIN 7982

12 - Bunm BC 5.5x19 DIN 7976 A2

KATANOr ANMioMVHMEBBIX KOHCTP 04-19



il

PACCTA

|

10,75

KPbILLHAA CEPVA TrcK-e0500

OBPABOTKA V1 CBOPKA

cucTEMA

Odpadomka BepxHel 3aknadHol TMCK-60545 (Bapuawm 1)

150

16,1

2 I e
7 7z
54,8
2 I —
7 #

04-20

a°/2

10,75

150

= -

= =
54,8

= =

- =

Cmouka A, MmM| B, MM B, MM | T, MM
TNCK-60512, TNCK-60522 | 52,51 10,25 | 32 27
TNCK-60513, TNCK-60523 | 86,5 | 15,25 | 56 53
TNCK-60514, TNCK-60524 | 146 | 20,25 ]105,5 | 108
TNCK-60515, TNCK-60524 [185,5] 25,25 | 135 | 140

* - pa3Mep UMOYHUMbL NPU NOCMPOEHUU

MUVHVEBbBbIX KOHCTP YKL



crcTEMA

KPbILLUHAA CEPVMA TrCcK-80500

OBPABOTKA V1 CBEOPKA

Odpadomka BepxHed 3aknadwol TMCK-60545 (BapuaHm 2)

60

50

150

a°/2

r

215
3
7~

50

60

150

Cmouka A, Mm| B, MM |B, MM [T, MM
TNCK-60512, TMNCK-60522 | 52,5 10,25 | 32 27
TNCK-60513, TMNCK-60523 | 86,5 | 15,25 | 56 53
TNCK-60514, TNCK-60524 | 146 | 20,25 105,5 | 108
TNCK-60515, TMNCK-60524 |185,5| 25,25 | 135 140

* - pasMep UMOYHUMb NPU NOCMPOEHUU

KATANOr ANnNiOMVHMEBBIX K

16,1

Rl

)

e

PACCTAN
BZ —
2 7
54,8
B Z e
7 ¥

i =
= =
54,8
N —
= =

04-21



(i

PACCTAN

D KPbILLHAA CEPVA TrcK-e0500 CUCTEMA

OBPABOTKA V1 CBOPKA

(BapHoe coeduHeHue CoeduHeHue Ha camopesax

TMNCK-60545 TMNCK-60545

rocT 14806-80-C18 FOCT 14806-80-C18

BC 4,2x19 DIN 7982

TnY-015 TMnY-015

BC &,2x19 DIN 7982

TNCK-60545 TNCK-60545

O4a-22 ATTIOMUWHMEBbBbIX KOHCTPYKLINW



crcTEMA

KPbILLUHAA CEPVMA TrCcK-80500

OBPABOTKA V1 CBEOPKA

Odpadomka cmolku TMNCK-60523 (BepxHsas vacms)

Cmouka A, MM |B, MM
TNCK-60512, TMNCK-60522 32 24
TNCK-60513, TNCK-60523 56 20
TMNCK-60514, TNCK-60524 | 1055 | 25
TMNCK-60515, TMNCK-60524 135 | 30,5

KATANOr AriioMMHVEBBIX KO

AN ]

)

il

PACCTAN

04-23



(i

PACCTAN

D KPbILLULHAA CEPVA TrcK-e0500 CUCTEMA

OBPABOTKA V1 CBOPKA

COEAMHEHME [BYX CTOEK B LABYXCKATHOM KPbIWE

1 - Cmouka TMCK-60523

2 - 3aknadHas TMNCK-60543

3 - Mpuxum TMNCK-6038

L - Kpblwka TMNCK-6040

5 - TepmoBbcmabka TMY-010-03

6 - YnnomHumens TMY-001MM

* - YnnomHumenb TMNY-6002

8 - 3aenywka TMY-6006

9 - Bmynka TM-5051

10 - Boam M8x25.56.019 FOCT 7805-89
11 - Bonm M8x75.56.019 IOCT 7805-89
12 - Talka M8.6.019 IOCT 5915-89

13 - Wauda 8.02.019 roCT 113#1-89

O4a-24 or AJIIOMUWHVEBbBIX KOHCTP VYKL



CUICTEMA KPbILLUHAA CEPVA TrNCK-80500 |[E|€“I

)

e

PACCTAN
OBPABOTKA L1 CBEOPKA

Odpadomka 3aknadHou TICK-60543

4
/g,
e

"

il

—

)fz
«
=

o
N

2% s
0/77&

55

Y

Cmouka A, mm| B, MM | B, MM
TNCK-60512, TNCK-60522 | 52,5 | 15,25 22
TNCK-60513, TNCK-60523 | 86,5 | 20,25 | 46
TNCK-60514, TNCK-60524 | 146 | 25,25 95,5
TNCK-60515, TNCK-60524 | 1855 | 30,25 | 125

* - pa3Mep YmOYHUMbL NPU NOCMPOEHUU

KATANOr AnNoOMVHMEBBIX KOH 04-25



(i

PACCTAN

[J KPbILLHAA CEPVA TrcK-e0500 CUCTEMA

OBPABOTKA V1 CBOPKA

Odpadomka cmouku TMCK-60523

Cmouka A, MM | B, MM
TNCK-60512, TNCK-60522 19 22
TMNCK-60513, TNCK-60523 | 25 46
TMNCK-60514, TMNCK-60524 | 30 95,5
TMNCK-60515, TNCK-60524 | 30,5 | 125

04-26 IOMUWHMEBbBbIX KOHCTP YKL



CUCTEMA KPbILLHAA CEPVA TrNCK-80500 IE&!“I

)

Kopnoraumm

PACCTAN
OBPABOTKA L1 CBEOPKA

COELAMHEHWE TPYNMbl CTOEK (BEPLUMHA)

1 - Konnak

2 - CoeduHumenbHbIl NpoguAb MakcumanbHo Bo3MoxHoe
TMNCK-605L48 B .8

3 - Adanmep TMCK-60547 KONUHEeCMBO NyHeu - ¢ wm.

L - BcneHeHHbIU NoAU3MUAeH

5 - 3aknadHnas TMNCK-60543

6 - bonm M8x25.56.019 rOCT 7805-89
laGka M8.6.019 MOCT 5915-89
Wauda 8.02.019 rOCT 11371-89

* - MNpuxum TMNCK-6038
Kpbiwka TMNCK-6040
YnnomHumens TMNY-001MM

8 - Cmouka TMNCK-60523
TepmoBcmabka TMY-010-03
YnnomHumens TMY-6002

9 - Bmynka TM-5051
Boam M8x75.56.019 FOCT 7805-89
lalka M8.6,019 IOCT 5915-89
Wadda 8.02.019 rOCT 11371-89

10 - 3aznywka

11 - CaMope3 kpenneHus 3a2Aywku

KATANOr ANNOMUVHMVEBBIX KOHCTR 04-27



(i

PACCTAN

D KPbILLHAA CEPVA TrcK-e0500 CUCTEMA

OBPABOTKA V1 CBOPKA

CXEMbl CBOPKW 3AK/TAOHbBIX

NI
<

1 - CoeduHumenbHblU Npodunb
TNCK-60548

2 - 3aknkdHas TMCK-60543

3 - Adanmep TMNCK-60547%

L - Bmynka TM-5051

5 - Boam M8x75.56.019 FOCT #805-89
latka M8.6,019 MOCT 5915-89
WaGda 8.02.019 rOCT 113#1-89

6 - Boam M8x25.56.019 FOCT #805-89
latka M8.6.019 TOCT 5915-89
WaGda 8.02.019 rOCT 11371-89

04-28 [ ATIIOMUWHMEBbBbIX KOHCTPYKLNW



CUCTEMA KPbILLHAA CEPVA TrNCK-80500 IE&!“I

)

e

PACCTAN
OBPABOTKA L1 CBEOPKA

Ax

Bx

1.5

* - pa3Mep Ymo4HUMb NpPU NOCMPOEHUU

Odpadomka 3aknagdHou cM. nucm 03-25.

Odpadomka cmolku cM. aucm 03-26.

KATANOr ANNOMUVHMEBBIX KOHCT! 04-29



i <PLLINAR CERVR TIEK 80865

PACCTAN

OBPABOTKA V1 CBOPKA

Odpadomka coeduHumenbHoz2o npoduns TMNCK-605L48

25

Bx

Ax

Bx*

K3

MY

* - pa3Mep Ymo4HUMb NpPU NOCMPOEHUU

04-30 FMIOMUHUVEBbBIX KOHCTP YKL



CUICTEMA KPbILLUHAA CEPVA TrNCK-80500 |[E|€“I

)

e

PACCTAN
OBPABOTKA L1 CBEOPKA

CXEMA KPEMAEHWA CTOWKHK

N

1 - Cmouka TMNCK-60523

2 - KpoHwmeUH TICK-60549

3 - Bmynka TM-5051

L - Bonm M8x75.56.019 FOCT 7805-89
5 - lauka M8.6.019 IOCT 5915-89

6 - Watda 8.02.019 IOCT 11371-89

7 - Ankep M12 (Bbidupaemcs no pacyemy)

Cmouka A, MM |B, MM
TMNCK-60512, TMNCK-60522 19 22
TMCK-60513, TMCK-60523 25 L6
TMCK-60514, TNCK-60524 | 30 95,5
TMNCK-60515, TNCK-60524 35 125

Odpadomka cmouku TMCK-60523

KATANOr AnNoOMVHMEBBIX KOH 04-31




(i

PACCTAN

D KPbILLHAA CEPVA TrcK-e0500 CUCTEMA

OBPABOTKA V1 CBOPKA

Odpadomka kpoHwmeuHa TMCK-60549

N/

%
% %
A %
o
p
% &
-
" 2 ¢
<
c
g \
g A\ T )
i
Cmouka A, mm| B, MM | B, MM
TNCK-60512, TNCK-60522 52,5 | 15,25 22
TNCK-60513, TMNCK-60523 86,5 | 20,25 | 46
TNCK-60514, TNCK-60524 146 | 25,25| 95,5
TNCK-60515, TNCK-60524 | 185,5| 30,25 | 125
* - pasMep YmoOYHUMb NPU NOCMPOEHUU
M* 41
2 nasa
a6?
| | /
| |
,,,,,, | SR
o L
I B S — Y S _
04-32

IOMUWHMEBbBbIX KOHCTP YKL



CUCTEMA KPbILLHAA CEPVA TrCcK-s80500

YCTAHOBKA BEHTU/AALMOHHOIO /1OKA

KATANOr ANNOMUVHMEBBIX KOHCTP VK

i

nnnnnnnnnnnn

)

PACCTAN

OBPABOTKA V1 CBEOPKA

1 - Pama TMNCK-60570

2 - CmBopka TMNCK-60580

3 - Wmanuk TMNCK-6073

L - Kosblpek TMNCK-6074

5 - MNodcmabka nod c/n
TNCK-6004 L=100mMM

6 - YnnomHumens TMY-4005

7 - YnnomHumens TMNY-6002

8 - YnnomHumens TMY-004MM

9 - YnnomHumens TMY-45.02

10 - MNaacmuHa TNY-012 (k-m)

04-33



i <PLLIAR CERR TIGK 60865

PACCTAN

OBPABOTKA V1 CBOPKA

CBOPKA PAMblI BEHTU/IALMOHHOI O /TOKA

Tadnuua noddopa npoduns pamsl

TonwuHa cmeknonakema Pama
2L MM TNCK-60570
28 MM TNCK-60571
32 MM TNCK-60572
34 MM TNCK-60573
39 MM TNCK-60574
L6 MM TMNCK-60575

1 - Pama (cM. madn.)

2 - 3aknadHada TM-45.08.03 L=6,5MM

3 - 3aknadHasa TM-45.08.03 L=28,5Mm

L - YnnomHumens TMNY-L45.02

5 - YnnomHumens TMY-4005

6 - Yeonok 30-4565-03 unu yeonok TMNY-4565-01

04a-34

or AJIIOMUWHVEBbBIX KOHCTP VYKL



CUICTEMA KPbILLUHAA CEPVA TrNCK-80500 |[E£I"

)

e

PACCTAN
OBPABOTKA VI CEOPKA

Odpadomka BepmukanbHo20 NpoduNS PAMb

4$o

CJ

Odpadomka BepxHezo npoduas pamb

( [ v\ ] [ 20 ‘
( [ nn 1T |
II JAR)Y ‘—‘\/:“\ 1
AY AN A=N = A\
; S A
=
1
5 |
\
|
|
B

15’

[puMeyaHue: dpyaue KoHUbl Npodunel odpadameibamb 3epkanbHO

a-
KATANOr ArMioOMVHMVEBBIX KO o 35



il

PACCTA

|

04-36

20

KPbILLHAA CEPVA TrcK-e0500

OBPABOTKA V1 CBOPKA

Odpadomka HuxHe20 NpodUAA PaMbl

cucTEMA

5x20 80
N — [| vV || o) |
e I ~n Iy
L z$ Ia\W=4 A=W/ ‘
‘E%\¢5 2 j 1
—— 1
20 %’_) }
& 6 L !
|
j
80 12
A
\
; |
!
b |
] i
i
|
5. [ 3 |
i
i
L |
B
A
100 12

MpuMeyaHue: dpyaue KOHUbI Npoduned odpadamsiBamb 3epkanbHO

IMUHUMEBbBbIX KOHCTPYKLNW



CUCTEMA KPbILLHAA CEPVA TrNCK-80500 IE&!“I

)

uuuuuuuuuuuu

PACCTAN
OBPABOTKA L1 CBEOPKA

CBOPKA CTBOPKW BEHTU/TALWOHHOIO NIOKA

Tadnuua noddopa npoduns cmBopku

TonwuHa cmeknonakema CmBopka
24 MM TNCK-60580
28 MM TNCK-60581
32 MM TMNCK-60582
34 MM TMNCK-60583
39 MM TNCK-60584
L6 MM TNCK-60585

1 - CmBopka (cM madn.)
Wmanuk TMNCK-6073
3aknadHasa TM-45.08.03 L=6,5MmM
- 3aknadHas TM-45.08.03 L=28,5MM
YnnomHumens TMNY-004MM
YnnomHumens TMY-45.02
YnnomHumens TMNY-6002

- Nnacmura TNY-013 (k-m)

- Yzonok TMNT-66201

10- Yaonok TM-50201

11 - Cmeknonakem (cM mada.)

O O N O U~ wWwN
|

KATANOr ANMioMVHMEBBIX KOHCTP 04-37



(i

PACCTAN

D KPbILLHAA CEPVA TrcK-e0500

OBPABOTKA V1 CBOPKA

Odpadomka BepmukansHo20 npodunsa cmBopku

[ [ )

I I

[ [0

| a7

T%F
|

450

H-94

Odpadomka BepxHezo npoduns cmbopku

[ [e—— )

B-94

1S’

MpumeyaHue: dpyaue KoHUbl Npoduael odpadamsiBamb 3epkanbHO

04-38

cUCTEMA TATENIROED

ﬁf

Tﬁ%

JIOMUWHUMEBbBbIX KOHCTPYKLINW




crcTEMA

KPbILLUHAA CEPVMA TrCcK-80500

OBPABOTKA V1 CBEOPKA

Odpadomka HuxHezo npodpuns cmbBopku

80
[ c—Dc———v ) |
] ‘
2 = !
- |
|
E__7 |
M. : 3
i
,,,,, —r—7h i
A T 1 - 70 il |
85 5x20
40
——— —
5x10 4\ S :‘:L/if%
1> =~
5 OO! 1M
) \))o e‘f A J
5x20 / T—— 26 o
28 -
L el -
450 1 ‘V’ ‘V’l =
80 5
m
90
B-94
b
Ty

MpumeyaHue: dpyaue KoHUbl Npodunel odpadameiBamb 3epkanbHO

KATANOr ANnNOMVHMEBBIX KO

)

il

PACCTAN

04-39



il

PACCTAN

NN

N

04-40

{

OBPABOTKA V1 CBOPKA

CBEOPKA PAMbI M CTBOPKW BEHTUAALMOHHOIO NIOKA TPANELMEBUAHON $OPMb

1 - Pama (cM mada.)

2 - CmBopka (cM madna.)

3 - Wmanuk TMCK-6073

4 - 3aknadHas M1X.03.531.000.000

6 - YnnomHumens TMNY-004MM
7 - YnnomHumenb TMY-45.02

8 - YnnomHumenb TMY-4005

9 - YnnomHumenb TMY-6002

10 - NMaacmuna TNY-013 (k-m)
11 - Haeens TMNY-015

Tadnuua noddopa npoduna

cmBopku u pambl

5 - 3aknadHas MX.03.531.000.000-02

TonwuHa cmeknonakema | Pama CmBopka
2L MM TMCK-60570 | TMCK-60580
28 MM TNCK-60571 | TNCK-60581
32 MM TNCK-60572 | TNCK-60582
34 MM TMCK-60573 | TMCK-60583
39 MM TNCK-60574 | TNCK-60584
L6 MM TNCK-60575 | TNCK-60585

OF ATIIOMUWHUMEBbBbIX KOHCTP YKL




crcTEMA

Cdopka nodBuxHou 3aknadHou

KPbILLUHAA CEPVMA TrCcK-80500

OBPABOTKA V1 CBEOPKA

)

il

PACCTAN

13,75
18,5%
P
g 0 MonysaknadHasn
= &+ :
@////
\ - ANY
x
m.
© \\_Ji
Ocb
? A MonysaknadHas
A
|
i
i
@ i
i
I
Odpadomka nonysaknadHou Odpadomka ocu
72,5%
L =
& 36 05x45° | 16
v/\ 8 2 ¢acku \
T HJ! g p— -
Lr'l ‘ N AN
st | ‘
§ i
28 Odo3HaveHue 3aknadHolu| B B1 L | Odo3HaveHue ocu
! 1X.03.531.000.001 6,5 (3,25 6,3 | TNT-66206-02
{ [1X.03.531.000.001-02 28,5 |14,25]126,5 | TNT-66206-04
) :
%)
° 3
e} b4
= (W]
X8
ISIIN

KATANOr AriioMMHVEBBIX KO

04-41



(i

nnnnnnnnnn

PACCTAN

D KPbILUHAA CEPVA TMNCK-80500 CUCTEMA

OBPABOTKA V1 CBEOPKA

O4-a2 ATATION ATIIOMUWHMEBbBbIX KOHCTP YKL



KPBILLIFAR GEPVR ToK-80500 dil

PACCTAN

MOHTA>X

KPEM/EHWE K OCHOBAHWIO

1 - KpoHwmeuH TMCK-60549

2 - Yaonok 15x15x1,5

3 - HawenbHuk (cm.aucm 0,55 ouukk.)

4 - Nlenma dymunoBas B=250Mm

5 - /lenma dymunoBasa B=100mMm

6 - KanenbHuk (cm.aucm 0,55 oyuwk.)

+# - MNapoHum

8 - MunepanoBamubil ymenaumens

9 - (3HOABuY 24MM

10 - Nlomok (owuHk. cmans)

11 - Bunm BC 4,2x19 DIN 7981

12 - Axkep

13 - Bmynka TM-5051
Boam M8x75.56.019 MOCT 7805-89
lalka M8.6,019 FOCT 5915-89
ladda 8.02.019 FOCT 11371-89

14 - Mapou3sonauus

15 - Tudpousonauus

—_

-01
KATANOr AriioMMHVEBBIX KO 05-0



i CPLLIAR CERR TIEK S0568

PACCTAN

MOHTAX

KPENNEHWE K CTEHE

1 - KporwmelH TMCK-60549

2 - Yaonok 15x15x1,5

3 - HawenbHuk (cm.nucm 0,55 ouuHk.)
L - Nlenma dymunoBas B=250mm

5 - Nlenma dymunoBas B=100mMM

6 - KanenbHuk (cm.nucm 0,55 oyuHk.)

7 - MNapoHum

8 - MuHepanoBamHbil ymenaumenb

9 - CaHABuY 24MM

10 - MoHmaxHas neHa

11 - Bunm BC 4,2x19 DIN 7981

12 - Axkep

13 - Bmynka TIM-5051
Bonm M8x75.56.019 FOCT 7805-89
latka M8.6,019 IOCT 5915-89
Wadda 8.02.019 FOCT 11371-89

14 - MNapousonauus

15 - Tudpousonauus

05-0=2 IOMUWHMEBbBbIX KOHCTP YKL



KPbILLUHAA CEPVMA TrCcK-80500 |Eé!"'“g

PACCTAN
MOHTA>K

BEPLIMHA

- 3aknadHas TMNCK-60543

- HawenbHuk (cm.aucm 0,55 ouukk.)

- Nlenma dymunoBas B=250mm

- MunepanoBamHbil ymennumenb

- (3HABuY 24MM

- Bunm BC 4,2x19 DIN 7981

- Bmynka TM-5051
Bonm M8x75.56.019 FOCT 7805-89
latka M8.6,019 FOCT 5915-89
Wadda 8.02.019 rOCT 11371-89

- 3aznywka TMNY-6006

- AMocdhepocmolkul CUNUKOHO BbIl 2epMemuk

~ oUW =

O oo

KATANOr ArnNioMVHMEBBIX 05-03



	Содержание
	Номенклатура профилей
	Номенклатура уплотнителей
	Номенклатура комплектующих
	Карта применяемости профилей
	Основные сечения
	Обработка и сборка
	Монтаж



